

BRATSTVO

November 2023 / Chešvan - Kislev 5784



Čas plakania

OBSAH

Slovo na úvod	strana 3
Projekt „IZRAEL 23“	strana 4
Príbeh izraelskej učiteľky	strana 5
Morálna rovnocennosť?	strana 6
Izrael, Irán a Armageddon	strana 8
Vojna	strana 10
Príhovorcovia za Izrael	strana 12
Správy z diaspóry	strana 16

AKTUÁLNE PROJEKTY POMOCI

Aktuálne projekty:

Projekt „IZRAEL 23“	variabilný symbol 23
Projekt „POMOC UA“	variabilný symbol 2022
Projekt „Nádej“	variabilný symbol 777
Projekt „Liečebný pobyt“	variabilný symbol 1033
Projekt „Sanitka“	variabilný symbol 85000
Projekt „Kamila“	variabilný symbol 2019
Projekt „Jenni“	variabilný symbol 222
Projekt „Chlieb života“	variabilný symbol 18

Kontaktná adresa:

CHEVRA
Národná 10
010 01 Žilina
Slovensko

www.chevra.sk
e-mail: chevra@chevra.sk
tel./fax: +421 (41) 56 40 536

**Číslo bankového účtu
pre Slovenskú republiku**
Československá Obchodní Banka, a.s.,
číslo účtu: 107656253 / 7500
IBAN: SK28 7500 0000 0001 0765 6253

**Číslo bankovního účtu
pro Českou republiku**
Československá Obchodní Banka, a.s.
číslo účtu: 180773659 / 0300
IBAN: CZ32 0300 0000 0001 8077 3659

Kalendár našich podujatí:

**PKPI - Prorocká konferencia priateľov Izraela
15 - 18 / 08 / 2024**

SLOVO NA ÚVOD

Drahí súrodenci,
tu je slovo zo Slova pre vás.

Kazateľ hovorí, že „*Všetko má svoj čas a svoju hodinu každá vec pod nebom*“ (Kaz 3:1) Dnes sa chcem však sústrediť na verše 2-3: „*Je...čas zabijaniu, a čas hojeniu, čas boreniu a čas stavaniu, čas plakaniu a čas smiatu, čas smúteniu a čas poskakovaniu...*“ Aké aktuálne Slovo pre ľud môjho Mesiáša, ktorých srdcia sú naplnené bolesťou strádania svojich blízkych, ale aj pre nás, ktorí sme si zamilovali Izrael a sme odhodlaní žehnať mu v modlitbách a prakticky. Napriek útoku nepriateľa, Boh Izraela ich celý čas pozdvihuje a vedie ďalej, lebo Jeho zaslúbenia nie sú len dočasné, ale večné: „*...milujem Ťa večnou láskou, preto ti ustavične činím milosť*“ (Jeremiáš 31:3).

To, čo predchádzalo času plakania, bol čas zabijania. Židia v Izraeli a v židovskej diaspóre hovoria, že takýto masaker, ktorý sa stal 7. októbra, nezažili od čias holokaustu. Celý národ prežíva traumu a smútok z toho, čo sa stalo. Pre jedných je to čas smútku a plaču, zase pre druhých je to čas radosti, skôr škodoradosti. S tým, čo by malo prinášať hanbu idú na verejnosť, do ulíc, aby s hrdosťou poukázali, že sú na strane vrahov; na strane smrti. Pre túto skupinu mám odkaz proroka Micheáša 7:8, „*Neraduj sa nado mnou, moja nepriateľka! hovorí dcéra Jeruzalema. Keď som aj padla, zase povstanem; keď sedím vo tme, Hospodín mi je svetlom.*“ Predchádzajúci verš 7 hovorí: „*Ale ja budem vyzerat' Hospodína, budem očakávať na Boha svojho spasenia; môj Boh ma vypočuje.*“

Teraz je čas pokorovania, prihovárania a plaču za Izraela, tak, ako Jeremiáš plakal za svoj ľud: „*Oj, aby moja hlava bola vodou a moje oko prameňom slz, aby som oplakával vodne i v noci pobitých dcéry svojho ľudu!*“ (Jeremiáš 9:1). Postavme sa spolu v modlitbe za rodiny pobitých, synov a dcéry Izraelského ľudu. Je k tomu časový priestor - oplakávať vo dne i v noci.

Dávid hovorí „*Ustal som vo svojom úpení; každú noc máčam svoju posteľ slzami, slzami polievam svoju posteľ*“ (Žalm 6:7); „*Lebo to prišlo, že mi je moja slza chlebom vodne i v noci, keď mi hovoria každý deň: Kdeže je tvoj Boh?*“ (Žalm 42:3); ale tiež hovorí: „*Počuj moju modlitbu. Hospodine; nakloň ucho k môjmu volaniu o pomoc! Nemlč na moje slzy!*...“ (Žalm 39:13); „*...Zober moje slzy do svojej nádoby; lebo či azda nie sú zapísané v tvojej knihe?*“ (Žalm 56:9); „*Ti, ktorí sejú so slzami, budú žat' s plesaním.*“ (Žalm 126:5)

Ochrana a záchrana Božieho ľudu je v Bohu Izraela. „*Pán Hospodín zotrie slzu z každej tváre a odstráni potupu svojho ľudu z celej zeme, lebo Hospodín hovorí! Preto povedia toho dňa: Hľa toto je náš Boh, na ktorého sme očakávali, a vše nás spasil; toto je Hospodín na ktorého sme očakávali. Plesajme a radujme sa v Jeho spasení!*“ (Izaiáš 25:8-9) To plesanie a radovanie sa z Jeho spasenia nasleduje po očakávaní na Jeho milosť.

Modlime sa, aby Izrael hľadal pomoc a nádej vo svojom Bohu a pozdvihoval k Nemu svoje oči:

Pozdvihujem svoje oči k horám, odkiaľ prichádza moja pomoc. Moja pomoc je od Hospodína, ktorý učinil nebesia i zem. Nedopustí, aby sa pohla tvoja noha; nedrieme tvoj strážca! Hľa, nedrieme

a nespí ten, ktorý chráni Izrael. Hospodin je tvojím strážcom. Hospodin tvojou tŕňou po tvojej pravej ruke. Nebude ťa biť vodne slnko ani mesiac v noci. Hospodin ťa bude chrániť od všetkého zlého; bude chrániť tvoju dušu. Hospodin ťa bude chrániť, keď budeš vychádzať i vchádzať odteraz až na veky (Žalm 121).

Božia ochrana, Božia záchrana a Božia spása na Izraela v ich a našom, skrze nich, Mesiášovi Ješuuvi.

Stanislaw Gawel,

PROJEKT „IZRAEL 23“

Pozývame vás do projektu „IZRAEL 23“. Napriek tomu, čo sa stalo 7 októbra 2023 pevne veríme, že Boh Izraela sa nevzdal svojho ľudu a je celý čas s ním. On nezabudol na svoje zaslúbenia pre Izrael, ani nemieni zabudnúť. Je to čas tunela tmy, ktorým momentálne prechádza Izrael, ale na konci tohto údolia smrti je svetlo.

Mnohí sa pýtali, ako môžeme pomôcť? Je možné prispieť na momentálne potreby ľudí v Izraeli? Kvôli tomu sme začali tento projekt, aby sme reagovali na tieto potreby (potreby rodín, jednotlivcov, ktorí stratili svojich blízkych). Boli sme oslovení Magen David Adom, aby sme prispeli na obrnené záchranné vozidlo, ktoré bude použité v oblastiach vojenského ohrozenia.

Prečo 23? Jedna vec, že je rok 2023 a druhá, že napriek tomu, čo sa stalo, Boh chce viesť Izrael podľa Slova Žalmu 23, ktoré prehlásil Dávid nad svojím životom. Tieto Slová prehlasujeme aj dnes nad Izraelom a voláme ich do živého vzťahu s Pastierom pastierov, Kráľom kráľov a Pánom pánov. „*Pastier Izraela, prosíme, nakloň svoje ucho! Ty, ktorý šetne vodiš Jozefa ako stádo, ktorý tróniš na cherubínoch, zaskvej sa!*“ (Žalm 80:1).

Verš 4 – „Ó, Bože, navráť nás a daj svietiť svojej tvári, a budeme spasení!“

Verš 8 – „Bože Zástupov, navráť nás a daj svietiť svojej tvári, a budeme spasení!“

Verš 15 – „Bože Zástupov, navráť sa, prosíme! Pohliadni z nebies a navštív tento vinič.“

„Ale my, tvoj ľud a stádo tvojej pastvy, ťa budeme chváliť na veky, z pokolenia na pokolenie budeme rozprávať tvoju chválu“ (Žalm 79:13).

Nech tvár Nebeského Otca svieti na Izrael cez ich aj nášho Mesiáša Ješuu! Chevra tím.

Príspevok na projekt nám môžete zaslať na naše účty, ktoré sú uvedené na 2 strane časopisu - pod obsahom. Uvedte variabilný symbol 23. Ďakujeme.

PRÍBEH IZRAELSKEJ UČITEĽKY

Bol máj 2022. Spolu s manželkou sme sa vracali z návštevy našich známych v Izraeli. Let z Tel Avivu do Viedne. Manželka sedela v strede, pri okne nejaká Izraelčanka a ja pri uličke. Žena nás pozorovala - asi bola zvedavá odkiaľ sme. Musím priznať, že zvedavý som bol aj ja. Využil som príležitosť keď išla späť z WC a spýtal som sa odkiaľ je. Povedala, že z Rehavot a spustil sa pekný rozhovor a mali sme krásne spoločenstvo až do prístátia vo Viedni. Vymenili sme si kontakty a od tohto času sme v spojení. Spolu s Jozefom, bratom z Chevry sme mali možnosť byť u nej doma. Bolo to v októbri 2022, bola veľmi šťastná, že sme ju prišli navštíviť. Spravila veľkú hostinu. Mal som pocit, že som na svadbe.

Žena sa volá Inbal, čo znamená v Hebrejčine „srdce zvonu.“ Je učiteľkou a má dve krásne dcéry. Pracuje na základnej škole, kde vychováva, vyučuje a pripravuje budúcich inovátorov, ktorí potom pracujú v oblasti know-how, start up atd

Začiatkom augusta 2023 Inbal spolu so svojimi dcérami pricestovala do Poľska. Boli neďaleko Zakopaného. Jedného dňa sa rozhodli, že nás navštívia na Slovensku. Prišli a my sme strávili krásny deň spolu s našou dcérou a jej manželom. Náš vzťah sa ešte viac posilnil a v krátkom čase sa naše stretnutie v lietadle prerodilo v priateľstvo.

Naplánovali sme znova cestu do Izrael na 17-28 október 2023. Návšteva u Inbal bola jedným z bodov programu. Stalo sa však ináč. 7 októbra Hamas zaútočil na Izrael; bolo zavraždených viac ako 1400 ľudí, viac ako 3000 zranených a 222 ľudí odvedených do pásma Gazy. Začala vojna medzi Hamasom a Izraelom. Bol to koniec sviatku Sukót (sviatok Stánkov) a začiatok sviatku Simcha Tóra (radosť z Tóry).

Napísal som Inbal, či ich rodina je v poriadku. Odpovedala, že áno, ale nemala žiadne správy od svojho manžela, ktorý bol v tom čase na návšteve svojich rodičov v Kibuci Be'eri. Manželka a dievčatá snažili sa ockovi a jeho rodičom dovolať, ale nezdvíhali telefóny. Pár dní ešte mali nádej, že žijú, ale o týždeň im bolo jasné, že ich zavraždili teroristi z Hamasu.

Je to jeden z príbehov, jedna z mnohých tragédií, ktoré sa v tak krátkom čase odohrali v Izraeli. Príbeh učiteľky, ktorá sa rozhodla zasvätiť svoj život k vedeniu tých najmenších k tvorivosti, aby sa budúcim pokoleniam žilo lepšie. Čerpal z toho Izrael, ale čerpali z toho aj národy sveta. Nepriateľ Stvoriteľa a Jeho stvorenia to chcel zastaviť.

Vyzývame vás k modlitbe za túto rodinu!

Šalom,
Stanislaw Gawel

MORÁLNA ROVNOCENNOSŤ

*Oh! plačte nad tými, čo plakali pri Babylonskom potoku,
ktorých svätyne sú pusté, zem je snom.
Plačte pre harfu z Júdovej rozbitej škrupiny.
Smúťte – tam, kde prebýval ich Boh, prebývajú bezbožníci!*

*A kde si Izrael podloží krvácajúce nohy?
A kedy sa budú Sionove piesne opäť zdať sladké?
A melódia Júdu sa ešte raz zaraduje.
Srdce, ktoré poskočili pred jeho nebeským hlasom?*

*Kmene túlavých nôh a unavených prs,
Ako môžete utiecť a odpočívať!
Divá holubica má svoje hniezdo, líška svoju jaskyňu,
Ľudstvo ich krajina - Izrael, ale hrob.*

(Lord George Gordon Byron 1788-1824)

Hamas, zjednotený s Hizballáhom a podporovaný Iránom, zasiahol proti Izraelu, aby splnil svoj cieľ, zničiť vyvolený ľud a vyhnať ho zo „svojej“ krajiny. Ich charta vyzýva na „vyhladenie“ Izraela. Toto je ich stanovený cieľ a smrť každého Žida sa považuje za svätú akciu. Palestínčania sú tiež ich obeťami (rovnako ako Nemci boli obeťami nacistov), pretože šílená ideológia Hamasu (a iných islamských džihádistov) znemožňuje akémukoľvek Palestínčanovi uzavrieť mier.

Hamas nenosí uniformy, robí z civilistov svoje ciele a chráni sa v štvrtiach, ktoré zdieľajú s palestínskymi Arabmi. Ak Izrael nezničí vražednú mašineriu Hamasu, bude zabitých nepočítané množstvo ďalších Izraelčanov a život v Izraeli bude neznesiteľný.

Keď ich Izrael porazí – a poraziť ich musí – nemôže to byť bez vedľajších škôd a bez smrti stoviek a možno tisícok Palestínčanov.

V druhej svetovej vojne sa porážka nacistického Nemecka nezaobišla bez obrovských civilných obetí. Civilných úmrtí bolo takmer dvakrát viac ako vojenských. Milióny týchto úmrtí spôsobili spojenci. To NEZNAMENÁ, že existuje nejaká morálna rovnocennosť medzi spojencami pod vedením Roosevelta a Churchilla a satanskou nacistickou vojnovou mašineriou pod vedením Hitlera.

Izrael urobí všetko, čo je v jeho silách, aby sa vyhol zabíjaniu civilistov, ale keďže Hamas používa civilistov ako ľudské štíty, nevyhnutne dôjde k masívnym civilným obetiam. Potom, keď kamery ukážu zábery týchto nešťastných obetí, médiá prirovnajú akcie Izraela na svoju ochranu a vražednú agresiu Hamasu ako MORÁLNE ROVNOCENNÚ.

Zatiaľ čo sa modlíme za ochranu židovského národa, za jeho úspešné stíhanie (nechcenej a nevyprovokovanej) vojny proti ich vlastnému zničeniu, musíme sa modliť aj za neúmyselné obeť vojny a za ochranu všetkých nevinných palestínskych ľudí.

V nadchádzajúcich dňoch sa budú v uliciach konať pochody, protesty v univerzitných kampusoch a prenikavé hlasy proti Izraelu. Mnohí v médiách podkopávajú Izrael falošnou morálnou ekvivalenciou medzi izraelskou sebaobranou a vyhladzovacou vojnou Hamasu, Hizballáhu a Iránu.

Buďte na to pripravení, pretože takéto snahy sú rovnako nesprávne ako prirovnávanie Churchilla k morálnemu ekvivalentu Hitlera.

Toto sú časy, ktoré si vyžadujú mimoriadnu morálnu jasnosť a intenzívnu modlitbu za Izrael a všetkých ľudí na Blízkom východe.

Paul and Nuala O'Higgins

IZRAEL, IRÁN A ARMAGEDDON

V Izraeli vypukla vojna. Irán prostredníctvom svojich zástupcov, Hamas na juhu a Hizballáh na severe zaútočili na Izrael s bezprecedentnou prudkosťou. Táto vojna môže byť začiatkom bitky o Armagedon. Preto Mesiášov návrat môže prísť skôr, ako sme očakávali.

Podľa knihy Zjavenia je poslednou udalosťou pred Ješuovým návratom porážka koalície národov, ktoré pochádzajú z oblasti rieky Eufrat v snahe zničiť Izrael. Mesiáš príde, aby zachránil Izrael a porazil národy, ktoré prišli proti Izraelu v Armagedone. Založí svoje kráľovstvo viditeľne v Izraeli a nad celým svetom.

„A šiesty anjel vylial svoju čašu na veľkú rieku Eufrates, a vyschla jej voda, aby sa pripravila cesta kráľom od východu slnca. A videl som, že sa zjavili z úst draka a z úst šelmy a z úst falošného proroka traja nečistí duchovia, podobní žabám, lebo sú to duchovia démonov, ktorí robia divy a ktorí vychádzajú ku kráľom zeme a celého sveta, aby ich zhromaždili do boja toho veľkého dňa všemohúceho Boha. Hľa, prídem ako zlodej! Blahoslavený, kto bdeje a ostríha svoje rúcho, aby nechodil nahý, a aby nevideli jeho hanby. A zhromaždili ich na miesto, ktoré sa volá hebrejsky Armageddon“ (Zj 16:12-16).

Deklarovaným cieľom iránskeho režimu je zničiť Izrael ako národ. Ich vodcovia často a otvorene volajú po jeho zničení a prisľúbili svoju podporu tým, ktorí budú tento cieľ presadzovať.

V 30-tych rokoch minulého storočia vznikol v Európe národ „beštie“, poháňaný protižidovskou nenávisťou s ústredným cieľom vyhubiť židovský národ. Toto impérium bolo inšpirované falošným prorokom Hitlerom a vytvorilo vražedný režim – nacistické Nemecko – národ zvierat. (Biblické proroctvo používa výraz „šelma“ na opis predátorského národa alebo skupiny národov so zlomyseľnou agendou.)

Od nepamäti sa mnoho iných národov snažilo zničiť židovský národ. Biblia ukazuje, že predtým, ako sa Pán vráti, bude Izrael čeliť poslednému úsiliu satana, aby ho zničil. Táto posledná hrozba nepríde z Európy, ale z oblasti rieky Eufrat.

Dnes fanaticky protiizraelský režim vládne Iránu a dosiahol nadvládu (hegemóniu) nad národmi v oblasti severného Eufratu: samotným Iránom, Sýriou, Irakom a Libanonom. Okrem toho okolo seba vytvorila koalíciu spojencov, medzi ktoré patrí Rusko, Čína a Severná Kórea. Otvorene vyhlásila svoj cieľ zničiť Izrael. Teraz otvorila otvorenú vojnu Izraelu prostredníctvom Hizballáhu a Hamasu ako svojich zástupcov v Gaze, Libanone a častiach Palestínskej samosprávy. Toto nie je len teroristická agresia proti Izraelu, ale otvorená vojna.

Posmelený svojimi jadrovými schopnosťami (umožnenými čiastočne bezočivosťou niekoľkých režimov Spojených štátov a OSN) Irán verí, že teraz má príležitosť zničiť Izrael. Z Božieho Slova však vieme, že sa to nestane, ale pre Izrael môže nastať čas veľkého utrpenia.

Písma naznačujú, že POSLEDNÁ vojna proti Izraelu príde od rieky Eufrat a pri svojom príchode ju zastaví samotný Pán. Kniha Zjavenia predpovedá, že táto posledná vojna – Armagedonská bitka sa odohráva pri „šiestej trúbe.“ Po nej (logicky) nasleduje siedma – Posledná trúba – ktorá ohlasuje víťazný príchod Mesiáša na záchranu Izraela, ujme sa Dávidovho trónu a začne vládnuť nad celou zemou.

„Ale Hospodin vyjde a bude to proti tým národom ako v deň, v ktorom bojuje, v deň bitky. A jeho nohy budú stáť toho dňa na Olivovom vrchu, ktorý je naproti Jeruzalemu od východu, a Olivový vrch sa rozdvojí od svojej polovice na východ a na západ v doline veľmi veľkú. A polovica vrchu uhne na sever a jeho druhá polovica na juh“ (Zach 14:3-4).

Neteší nás možná blízkosť bitky o Armagedon, ale veríme, že dlhé trápenie Izraela nebude večné. Medzitým by sme mali urobiť všetko, čo je v našich silách, aby sme zmiernili utrpenie izraelského ľudu modlitbou a akoukoľvek praktickou pomocou, aby sme ich ochránili v týchto nebezpečných časoch. Mali by sme byť obzvlášť opatrní, aby sme sa vyhli bezcitnej neutralite a ľahostajnosti, ktorú mnohí prejavili, keď naposledy prišiel zvierací národ zničiť židovský národ.

Aj keď nepoznáme deň ani hodinu, poznáme znamenie času!

Paul and Nuala O'Higgins

VOJNA

Drahí priatelia,

sedím v kaviarni v Nemeckej kolónii v Jeruzaleme a počas prestávky na kávu ma obklopujú zdravotníci. Predtým, ako sa vrhli na ďalšiu núdzovú situáciu, mohol som ich uistiť o našich modlitbách a podpore Izraela. Boli povzbudení a tak vďační! Čím viac núdzových situácií nastáva, tým viac verím v modlitbu. Modlitba k Bohu najvyššiemu, ktorý prenáša hory, kriesi mŕtvych a otvára cestu tam, kde cesty niet. Musíme sa modliť, aby pravda zvíťazila vo svete klamstiev, pretože je len jedna pravda - Ješua - to je pravda, ktorá oslobodzujú ľudí.

Vojna nie je len proti Hamasu, Hizballáhu, Iránu, Rusku alebo Číne. Nejde len o vojnu s konvenčnými, alebo s kybernetickými zbraňami. Je to vojna proti svetonázoru, ktorý je manipulovaný otcom lži, satanom, bohom tohto sveta, ktorý oslepil (prekrútil) mysle tých, ktorí neveria (2Kor 4:4). Nie je to tak, že by nemohli vidieť svetlo, ale nechceli vidieť svetlo alebo pravdu (keďže boli v službe tak dlho, ako trvalo Izraelu prejsť Egypt do zaslúbenej zeme.) O tom by som mohol napísať knihu.

Možno neviete, že Islamský džihád je samostatná teroristická organizácia ako HAMAS, ktorý tiež vystreľuje rakety na Izrael. Keďže ich rakety nie sú také sofistikované ako rakety Hamasu, majú 30% poruchovosť, a preto padajú na vlastných ľudí! Zistilo sa, že baptistickú nemocnicu Ahli v Gaze zasiahla neúspešná raketa Islamského džihádu, no svetové médiá sa na to s radosťou vrhli a obvinili z toho Izrael.

HAMAS zároveň buduje podzemné sklady zbraní a odpaľovacie miesta rakiet vo svojej 500-kilometrovej sieti tunelov pod najhustejšou populáciou 2,2 milióna obyvateľov Gazy. Tam ukrývajú svoje zbrane, odtiaľ odpaľujú svoje rakety a vykonávajú nálety, ako napríklad 7. októbra 2023, keď zdevastovali 22 židovských komunit. Aj keď Izrael vie, že 80 % obyvateľov Gazy hlasovalo za HAMAS na podporu antisemitského terorizmu, odmietajú bombardovať Šivovu nemocnicu v Gaze, hoci vedenie HAMAS sa skrýva v tuneľoch pod nimi!

Ako som už spomenul, tieto tunely postavili stovky propalestínskych charitatívnych organizácií. Jednou z nich je Agentúra OSN pre pomoc palestínskych utečencov na Blízkom východe (UNRWA). Na ich veliteľstvo v Gaze zaútočil Hamas 15. októbra! Boli nútení evakuovať svoje veliteľstvo kvôli násiliu Hamasu – ich „priateľov“! Nákladné autá UNRWA sú práve teraz zoradené mimo Gazy a sú pripravené poskytnúť Gaze humanitárnu pomoc napriek tomu, aby niečo povedali alebo urobili pre tisícky obetí vo vysídlených komunitách v Izraeli.

V tomto svete sa stalo niečo zvláštne. V minulosti boli neveriaci len bezbožní ľudia, ale v posledných mesiacoch sme videli, ako bezbožných ľudí napadli démonické sily, aké sme nevideli od nacistických čias. Obyčajní ľudia, mladí aj starí, sú napadnutí a posadení démonmi z pekla, ktorí prekrútili ich mysle, aby ignorovali masaker v Izraeli a podporovali zničenie Izraela. Slová Alana Fursta „*Mundus vult decipi, ergo decipiatur*“ - svet chce byť oklamáný, nech je oklamáný - odzrkadľujú Zjavenie 22:11 „*Nech sú oklamaní stále oklamaní... nech spravodliví stále konajú spravodlivo a svätý buď stále svätý.*“ (parafrázované)

Aby sme sa postavili pokrútenej mysli, musíme poznať pravdu a musíme sa zdržať domnienok (obávať sa najhoršieho) alebo špekulácií o Bidenovej návšteve Izraela. Čokoľvek sa stalo za zatvorenými dverami, pravdepodobne sa nikdy nedozvieme okrem toho, že USA sľúbili podporu Izraelu, ktorý potrebuje bomby na rozbitie bunkrov, aby sa vysporiadal s tunelovým systémom a raketami pekelného ohňa na presné údery atď. Izraelská armáda je zjednotená, vybavená a pripravená začať pozemnú vojnu. Musíme sa modliť za úspech pri vyhladzovaní Hamasu do posledného démona a za ochranu našich synov a dcér, ktorí bojujú za budúcnosť svojej krajiny, ktorá je Jeho krajinou! Tento útok je útokom na Boha a On povstal, aby prišiel na pomoc svojmu ľudu a dôkladne zničil svojich nepriateľov!

Sme vďační za pomoc USA, ktoré poskytujú tajné bombardéry, ktoré budú umiestnené v Spojenom kráľovstve ako varovanie pre Irán: „nič neskúšajte“. Ale toto nie je naše zameranie, ani naša nádej vo vojenskú techniku. Naše oči sú na Pánovi, tvorcovi neba a zeme, ktorý nás volá, aby sme svoju myseľ udržali na Ježišovi, sústredili sa na Toho, ktorý dobyl a odzbrojil mocnosti, autority (Kol 2) a urobil z nich verejné predstavenie. Víťaziac nad nimi krížom (Kol 2), dávajúc nám právomoc šliapať po hadoch a škorpiónoch, premáhať všetku silu nepriateľa a nič nám neublíži!“

„*Neumdlievajme v deň súženia, ale zachráňme tých, ktorí sú odvádzaní na smrť; zdržuj tých, čo sa potkávajú na zabitie, (ale) ak povieš: Hľa, my sme to nevedeli, či ten, kto váži srdce, to nevníma? Či nevie ten, kto bdie nad tvojou dušou, a neodplatí človeku podľa jeho práce?*“ (Prís 24:11).

„*Napokon, bratia a sestry, čo je pravdivé, čo je vznešené, čo je správne, čo je čisté, čo je milé, čo je obdivuhodné, či je niečo vynikajúce alebo chvályhodné, myslíte na také veci!*“ (Fil 4:8).

Šalom v mene Ješua,

Pastor Werner



PRÍHOVORCOVIA ZA IZRAEL

• **1. Chvála:** Časť Tóry o šabate sa otvára Božím volaním Abrama, ktorý by splodil národ, aby bol požehnaním pre všetky rodiny na zemi. V tejto časti sa Abram stretáva s Melchisedekom, kráľom Salemu a kňazom, ktorý potvrdzuje, že Abramov Boh je Zvrchovaným Bohom neba i zeme. „Nech je zvelebený Abram Najvyššieho Boha, Vlastníka [Stvoriteľa] neba i zeme a zvelebený Najvyšší Boh, ktorý vydal tvojich nepriateľov do tvojich rúk.“ (Gn 14,19b-20a)

- Bože, v tejto veľmi ťažkej dobe v Izraeli a vo svete je dobré pripomenúť, že stále máš veľkú kontrolu – aj keď sa čudujeme, čo robíš, že to dovoľuješ (Ž 103:19).
- Hallelujah! Vzácný Bože Stvoriteľu, nič pre teba nie je príliš ťažké (Jer 32:17,27).
- Mesiáš Ješua, vyhlasujeme, že si Pánom celého dneška (Mt 28:18; Sk 10:36).
- Chválime Ťa za Tvojho Ducha, ktorý Ťa oslavuje v našich životoch (Ján 16:14; 1Kor 12:3).
- Žehnáme Ťa, Pane Ješua, za to, že si dnes našim veľkňazom podľa rádu Melchisedeka (Ž 110:4; Hebr 5:6;6:20;7:17,21).
- Ďakujeme, že si našou vysokou vežou, v ktorej nachádzame bezpečie (Ž 18:2; Prís 18:10).

2. „Operácia železného meče“

Počuli sme, že IDF podniká vojenské vpády do severnej Gazy a útočí na Hamas spôsobmi, ktoré neboli hlásené. ádu, počuť túto správu je povzbudzujúce, hoci to, ako západné štáty bránia Izraelu, aby rozbil Hamas, odrádza. No Boh tiež prehovoril, ako vyhlasuje v šabatovej prorockej časti: *„Neboj sa, lebo ja som s tebou; nebud' zdesený; lebo ja som tvoj Boh. Posilním ťa a pomôžem ti... Hľa, všetci, ktorí sa na teba hnevajú, budú zahanbení a zahanbení. zahynú tí, čo bojujú s Tebou... Tí, čo bojujú proti Tebe, nebudú ničím... Lebo ja, YHWH, tvoj Boh, budem držať tvoju pravicu, hovoriac: '...Neboj sa, červ Jakob a muži Izraela; Ja ti pomôžem, hovorí YHWH, tvoj Vykupiteľ, Svätý Izraela. Hľa, urobím ti novú ostrú mláčačku so zubami. Vymlátiš vrchy, porazíš ich a vrchy obrobíš ako plevy. Rozdúchate ich a vietor ich odnesie, víchrica ich rozptýli a vy sa budete radovať v YHWH a sláviť sa vo Svätom Izraeli.“ (Iz 41:10-16)*

- Pane, naplň tieto vyhlásenia proti každému vrahovi z Hamasu a všetkým jeho podporovateľom (Jer 1:12).
- Ďakujeme Ti, že si viedol Izrael bojovať pod radarom počas tejto počiatkovej fázy vojny (Jer. 33:3).
- Zatiaľ čo mnohí svetoví vodcovia hovoria Izraelu, aby z toho nerobil vojnu pomsty, Ty si Boh pomsty (Dt 32:41-43; Ž 79:10), a keďže si na to používal ľudské armády počas celej histórie, žiadame Ťa, aby si použil IDF ako svoju vojnovú zbraň a po-

mstil sa tým všetkým, ktorí zavraždili Tvoj ľud (Ž 94:1-6; Jer.51:20-24).

- Zjav svoje plány veliteľom IDF, aby vedeli, ako bojovať s Hamasom, ktorý používa rukojemníkov ako ľudské štíty (Gn 14:14-16 je v časti Tóry). Milosrdný Bože, stráž rukojemníkov a oslobod' ich (Gn 41:14; Ž 79:11; Iz 49:24-26).
- Poskytni izraelským vojakom všetko, čo potrebujú: vybavenie, odvahu, múdrosť a ochranu (Ž 44:4-6).
- Zabezpeč, aby boli naplnené všetky potreby rodín vojakov, ktorí padli v tomto boji (1Sam 30:24).
- Všemohúci Bože, uprav pravidlá boja IDF tak, aby boli v súlade s Tvojimi vojnovými stratégiami a nie so svetovými humanistickými (Dt 20:10-18; Prís 21:30-21; 1Kor14:8).
- Odstráň akúkoľvek démonickú duchovnú ochranu, ktorá obklopuje Hamas (Nm 14:9; Zach 9:5b).
- Pošli zástupy anjelov, aby bojovali po boku IDF (Zach 9:14).
- Ukáž IDF, ako zničiť extrémne nebezpečné podzemné tunely, ktoré križujú Gazu a sú plné teroristov a výbušných pascí (Jób 26:6; 34:22; Ž 124:6-8; Ámos 9:2-3).
- Pošli svoj strach a vyžeň ich z ich úkrytov pod zemou (Mic. 716-17).

3. Vonkajšia bezpečnosť: Hamas otvorene tvrdí, že Irán ich v tomto hroznom masacre podporoval. Aj hlavný iránsky zástupca Hizballáhu a ďalšie palestínske teroristické skupiny v Libanone a Sýrii spojené s Iránom útočia na Izrael. Obavy sú stále také, že mnohé mestá a komunity na severe Izraela boli evakuované.

- Bože, daj múdrosť IDF, aby jednalo s Iránom pod Tvojím vedením(2 Sam 5:24; Prís 21:30-31).
- Pane, dbaj na hrozby Iránu voči Izraelu (Ž 59:12) a bojuj proti nim (Ž 35:1-3; 74:22-23).
- Využi arogantnú pýchu nepriateľov Izraela, aby si ich priviedol do úplného zničenia (Prís 16:18; Obad 1:3-4).
- Pošli obrovskú paniku do mysli všetkých iránskych zástupcov obklopujúcich Izrael (Jer 4:19; 49:2).
- Obráť ich proti sebe, využi 1400-ročnú nenávisť medzi sunnitmi a šiitmi (Ž 55:9).

4. Vláda a spoločnosť: Izrael má vládu národnej jednoty, ktorá vznikla pridaním niekoľkých politikov, ktorí sú v skutočnosti synmi Grécka – najmä Bennyho Gantza. Toto nie je spôsob, ako vyhrať vojnu. Zatiaľ väčšina Izraela nie je spokojná s tým, ako táto vojna pokračuje.

- Povýš synov Siona a odstráň synov Grécka z izraelskej vojnovéj vlády (Ex 18:21).
- Pokiaľ je Bibi Netanjahu vodcom Izraela, použi ho na svoju slávu, pomôž mu sú-

trediť sa na to, čo je potrebné na ochranu Izraela – nie na to, čo je potrebné na ochranu jeho dedičstva (Ž 68:27-28).

- Využi zverstvá Hamasu na uzdravenie izraelskej spoločnosti, vrátane otvoreného pokánia zo strany opozície, ich nenávisť voči demokraticky zvolenej izraelskej vláde, čo viedlo k takému rozdeleniu spoločnosti, že Irán a Hamas to vnímal ako čas na zničenie Izraela (Iz 29 :9-14).
- Pane, prosíme Ťa, aby si utešil všetky rodiny, ktorých milovaní boli zabití, ktorí budú zabití, ktorí sú rukojemníkmi, alebo čo je najhoršie – ktorých osud zostáva neznámy (Ž 23:4; 77:1-20; Iz 61:2b- 3).

5. Alija: Boh prinavracia svoj ľud do svojej krajiny pre jeho sväté meno (Ez 36:21-24). Toto opakuje, lebo mnohí v Cirkvi sú voči tomu slepí, v skutočnosti neveria Tanachovu.

- Vzhľadom k súčasnému nárastu antisemitských a antiizraelských útokov v národoch v dôsledku izraelskej vojny s Hamasom, otvor oči Židom, ktorí sú stále v exile, akí sú slepí, keď si myslia, že medzi nežidmi budú mať viac pohodlia a bezpečia ako v Izraeli (Iz 5:13-16; Jer 31:10).
- Ukáž Izraelu, že musí rozšíriť suverenitu na oveľa väčšiu časť Tvojej krajiny, aby poskytol viac miesta pre všetkých Židov, ktorých voláš domov (Iz 49:16-22; Jer 16:16; 31:3-5).
- Nech sú otvorené brány do Izraela pre každého Žida, ktorý sa chce vrátiť (Iz 60:8-11)
- Ďakujeme Ti za tých, ktorí v tomto čase nabrali odvahu na aliju, a prosíme Ťa, aby si ich pevne zasadil do svojej krajiny (Ámos 9:15).
- Pane, hovor ku každému veriacemu Izraelčanovi v exile, že teraz sa potrebuje vrátiť (Iz 35:10; 51:11).
- Pozdvihni viac veriacich z nežidov, aby tentoraz priviedli Tvoj ľud domov (Iz 49:22).

6. Spasenie: Cieľom modlitby za spasenie „celého Izraela“ je, aby ich spása priniesla slávu Bohu (Ž 79:9;85:9;Iz 46:13)! Jedným z dôvodov, prečo sa zameriavame na modlitbu za bezpečnosť Izraela je, že len živý môžu byť spasení.

- Zachráň všetkých rukojemníkov Hamasu, daj sa im poznať v týchto chvíľach teroru (Ján 3:16; 11:25).
- Zachráň vojakov IDF, ktorí teraz nasadzujú svoje životy v tejto vojne (5M 20:1-8; Ján 15:13).
- Nech sú veriaci vojaci živým svedkom Teba, Pane, vo svojich jednotkách (Iz 35:3-6).
- Čoraz viac si použi mesiánskych Židov a kresťanov ako svetlo v izraelskej spoločnosti (Ž 36:7-9; 2:15).

7. Telo Mesiáša: V Gn 12.1-3 je napísané Božie zasľúbenie Abrámovi, v ktorom je zahrnutá krajina, národ, veľké meno/povešť a ochrana nad jeho potomkami, ako aj požehnanie pohanom (Gal 3:8). Ak niektorá z týchto častí už nie je záväzná, potom sa tento sľub rozpadá. Ak teda už neplatí príslub zeme, neplatí ani požehnanie pohanom!

- Bože, zobuď Cirkev, aby pochopila, že bez Izraela na Tebe pridelenom mieste vysychá miazga, ktorá vyživuje Telo (Rim 11:16-18).
- Oživ veriacich, aby videli, aké dôležité je poznanie Tanachu, aby mohli vnímať, čo dnes robíš v Izraeli a vo svete (Iz 8:20; Jer 8:9; Lk 16:29; 2Pet 1:19) .
- Ukáž svojmu Telu, že konečný dôvod, prečo Satan nenávidí obnovu Izraela, je ten, že toto robíš otvorene celým svojím srdcom a celou svojou dušou (Jer 32:41-44)!
- Dal im milosť, aby sa nestavali proti tvojim zámerom, ktoré dnes robíš celým svojím srdcom a dušou (Zach 3:1; Sk 7:51; 2Tim 3:8).
- Pane Ješua, očisti Telo od každej antisemitskej a antisionistickej myšlienky, ktorá spôsobuje, že je otvorené teologickým omylom a dokonca odpadlícťvu (Ef. 4:14-15; 5:27; 2Tes 2:8-12).

8. Voda: Izrael je na začiatku obdobia dažďov.

- Abba Otče, očakávame na Teba, aby si sa postaral o všetky potreby vody Izraela (Mt 5:45b).
- Využi vodu z neba na pomoc vo vojne proti tvojim nepriateľom (Jób 38:22-23).
- Prosíme Ťa, použi si toto ustanovenie ako svoje svedectvo pre Izrael (Iz 41:17-20).

SPRÁVY Z DIASPÓRY

Milí priatelia Izraela,

Boh zjavuje vo svojom Slove, že sa zaujíma o človeka - ľudskú dušu. Sleduje srdce a očakáva na jeho reakciu, keď prichádza pomoc, ktorú On posielal. Mnohí to neprijímajú a predsa On posielal znova a znova ľudí, ktorí prinášajú svetlo do tmy.

Našou úlohou je, aby sme praktickou pomocou ukázali Jeho lásku - potravinový balíček, zemiaky a cibuľa na zimu, drevo na kúrenie, atď.

Gitla mala ešte v auguste tohto roku mŕtvicu. Dva týždne ležala v nemocnici. Vďaka Bohu, že prežila s malými obmedzeniami. Okrem toho ju trápi cukrovka, vysoký tlak a berie lieky na riedenie krvi. Na lieky minie skoro celý dôchodok.

I napriek týmto „bolestiam“ sa nestázuje. Je vďačná za každú pomoc. Veríme, že za tie roky mohla zažiť Božiu milosť. Nech zasiate semenka prinesú ovocie na Božiu slávu.

Môžete prispieť na drevo na kúrenie. Má starú kachlovú piecku v miestnosti, kde sa zdržiava celý deň, kde aj spí a kde sa stravuje.

Nech je požehnaný každý, kto žehná a dobrorečí Jeho ľudu. Ďakujeme za každý dar, ktorým ste prispeli na projekty života. A všetka chvála patrí nášmu Otcovi Nebeskému, ktorý bdie nad svojim Slovom.

Buďte silní a odvážni naplňať Otcovu vôľu v mene Mesiáša Ješuu.

S pozdravom

Jozef Janits , Chevra tím



Príspevok na drevo nám môžete zaslať na naše účty, ktoré sú uvedené na 2 strane časopisu - pod obsahom. Uvedte variabilný symbol 777, do pozn. napíšte „drevo“. Ďakujeme.